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Press Release
Pelindo Terminal Petikemas Ajak Buruh TKBM Peduli Keselamatan dan Kesehatan Kerja

[bookmark: _Hlk175758108]Ternate (19/09) - PT Pelindo Terminal Petikemas (SPTP) TPK Ternate menyerahkan alat pelindung diri berupa 100 helm dan 100 rompi kepada para tenaga kerja bongkar muat (TKBM). Penyerahan dilakukan langsung oleh Terminal Head TPK Ternate Anwar Pae kepada Wakil Kepala UUPJ Koperasi TKBM Ternate Irvan Saleh, Kamis (18/09).

Terminal Head TPK Ternate Anwar Pae mengatakan pemberian alat pelindung diri bagi para TKBM merupakan bagian dari transformasi yang sedang dilakukan oleh perusahaan untuk operasional TPK Ternate yang lebih baik. Anwar menyebut bahwa dalam transformasi yang dilakukan salah satunya adalah berkaitan dengan keselamatan dan kesehatan kerja (K3). Dengan pemberian alat pelindung diri ini diharapkan para TKBM lebih sadar dan mematuhi aturan yang ditetapkan terminal untuk menjaga keselamatan dan kesehatan kerja (K3) di TPK Ternate. 

“Transformasi dalam bidang operasional salah satunya menyentuh aspek safety yang diterjemahkan dalam 3 hal yakni safety induction, minimum requirement for safety dan sterilisasi terminal,” terangnya. 

Safety induction merupakan aktivitas penyampaian informasi terkait bahaya K3 dan peningkatan pengetahuan safety untuk semua pihak yang berkepentingan memasuki terminal. Minimum requirement for safety bagi terminal diwujudkan dalam bentuk standar keselamatan yang sama baik fasilitas maupun peralatan di terminal. 

Sementara sterilisasi terminal adalah pembatasan akses bagi orang maupun kendaraan untuk masuk ke dalam terminal yang memiliki risiko tinggi terhadap kecelakaan kerja. 

“Pemberian alat pelindung diri ini bagian dari kebutuhan minimal untuk aspek safety bagi pihak-pihak yang berkegiatan di dalam terminal peti kemas, sekaligus bentuk tanggung jawab sosial dan lingkungan (TJSL) kepada pekerja TKBM yang berkegiatan di TPK Ternate,“ tambahnya. 

Wakil Kepala UUPJ Koperasi TKBM Ternate, Irvan Saleh menyampaikan terimakasih atas pemberian Alat Pelindung Diri (APD). Menurut Irvan, program ini merupakan hal baik guna menekan angka kecelakaan kerja di lingkungan Pelabuhan Ahmad Yani.

“Kami sangat berterimakasih atas kepedulian TPK Ternate, ini adalah hasil komunikasi dan koordinasi serta kolaborasi yang baik antara PT Pelindo Terminal Petikemas dengan kami selama ini, semoga kerjasama ini lebih ditingkatkan lagi,” tutup Irvan..

Untuk informasi lebih lanjut dapat menghubungi:

Suryo Khasabu
VP Komunikasi Korporasi dan Protokoler 
PT Pelindo Terminal Petikemas 
Email: info.tpk@pelindo.co.id 
HP: +628112841111

image1.png
-p PELINDO

TERMINAL PETIKEMAS




