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Group Usaha Pelindo Bagikan Ribuan Bantuan Sembako

Surabaya - PT Pelindo Terminal Petikemas atau SPTP membagikan ribuan bingkisan ramadan kepada sejumlah pihak di lingkungan perseroan. Bantuan tersebut berupa sedikitnya 8.957 paket sembako, 500 santunan anak yatim dan 4.900 paket takjil yang diberikan secara simbolis oleh Direktur Utama SPTP M. Adji di Surabaya, Minggu (10/04).

Corporate Secretary SPTP Widyaswendra mengatakan bantuan yang diberikan perseroan merupakan salah satu bentuk kepedulian kepada masyarakat yang ada di sekitar perusahaan. Bingkisan ramadan tersebut diberikan kepada para duafa, anak yatim, pekerja pelabuhan dan masyarakat yang selama ini beraktivitas di sekitar area kerja SPTP.

"Kegiatan ini merupakan bentuk perhatian kami kepada pihak-pihak yang selama ini ada di sekitar pelabuhan, para tenaga kerja bongkar muat dan masyarakat yang bermukim di dekat area perusahaan," katanya, Minggu (10/04).

Lebih lanjut, ungkap Widyaswendra, kegiatan berbagi yang dilakukan perseroan adalah bagian dari rangkaian Pelindo Berbagi Ramadan 1443H/2022 M yang diinisiasi oleh PT Pelabuhan Indonesia (Persero) atau Pelindo sebagai induk usaha SPTP. Kegiatan berbagi ini diselenggarakan di seluruh area kerja Pelindo yang tersebar di seluruh Indonesia.

"Program Pelindo Berbagi Ramadan sekaligus menjadi bagian dari Gerakan Bersih Ramadan Kementerian BUMN," lanjutnya.

Perwakilan penerima bantuan Jamil (39) yang merupakan tenaga kerja bongkar muat di TPK Nilam, Surabaya mengaku senang menerima bantuan yang diberikan oleh SPTP. Selama ini, Jamil dan rekan-rekannya merupakan tenaga kerja yang membantu kegiatan operasional di terminal yang dioperasikan oleh SPTP. 

"Kami merasa bersyukur mendapat perhatian dari PT Pelindo Terminal Petikemas, semoga hal ini menjadi amal baik di bulan ramadan tahun 2022 ini," pungkasnya.


***

PT Pelindo Terminal Petikemas merupakan bagian dari group PT Pelabuhan Indonesia (Persero) atau Pelindo yang berperan sebagai subholding pengelola bisnis peti kemas. Perseroan dibentuk pasca integrasi Pelindo yang terjadi pada tanggal 1 Oktober 2021. Saat ini PT Pelindo Terminal Petikemas mengelola 27 terminal peti kemas dengan rincian 15 terminal dioperasikan langsung oleh perseroan dan 12 terminal dioperasikan oleh 7 anak perusahaan. 
 
Untuk informasi lebih lanjut dapat menghubungi:
 
Suryo Khasabu
VP Komunikasi Korporasi dan Protokoler 
PT Pelindo Terminal Petikemas
HP : 08113819219
Email : info.tpk@pelindo.co.id
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